

再查,这一夜查处酒驾醉驾124起 加上其他交通违法行为,共行政拘留 158 人

□见习记者 李小勇 记者 张喜逢 通讯员 吕燕菲 文/图

继6日、10日晚我市两度突击检查酒后驾驶等交通违法行为后,15日晚我市警方再次出击。

醉酒男逃出百余米

20时23分,在天津路景华路岗,民警正在检查过往车辆,突然听到一声大喊:“他跑了,快拦住他!”我们看到数名交警正快速追赶一名男子,该男子从路口自西向东狂奔100多米后,被民警控制。

民警告诉我们,当时该男子驾驶着面包车从北向南行驶,民警上前对其进行例行检查。不料该男子把车停稳后,趁周围过往车辆多,撒腿就跑。被控制后,该男子喘着粗气说:“看到你们,心里真是发慌。”酒精检测显示,男子体内每100ml血液里酒精含量94mg,属醉酒驾驶,该男子系百家好邻居医药有限公司员工,驾驶的牌号豫C80889面包车系公司车辆。

无照驾驶遭遇事故

22时许,我们在开元大道与通济街交叉口看到,一辆长安铃木轿车斜停在路边,车头左半部已严重损毁,驾驶位、副驾驶位的安全气囊已全部打开。不远处一辆牌号为豫CPL977的银色雪佛兰轿车已面目全非,车内安全气囊全部打开,车内受伤人员已被送往医院救治。事发时,长安铃木轿车内有一名女司机,雪佛兰轿车内有5人。

据市交警支队有关部门介绍,监控录像



显示,21时22分,雪佛兰轿车沿通济街自北向南行驶,铃木轿车沿开元大道由西向东行驶。铃木轿车闯红灯后与雪佛兰轿车相撞发生交通事故,(如图)2名伤者当即被送往医院。

警方初步调查得知,雪佛兰轿车系私家车,驾车者姓马,系无照驾驶。民警从现场一名老师口中了解到,他和几名同事在外喝酒吃饭后,司机因酒后未敢开车,于是,正在考驾照的姓马同事驾车返校,孰料发生了交通事故。

目前,姓马的驾车者因伤住院,警方暂未采取相关措施,将进一步调查处理。

行政拘留 158 人

据市交警支队有关负责人介绍,15日晚,全市共出动警力1361名、警车280辆,设置卡点106处。当晚共查处酒后驾驶111起,醉酒驾驶13起,无证驾驶255起,机动车超员77起,套牌车辆8辆,机动车超速1221起,其他交通违法902起,查获涉嫌盗抢机动车2辆,暂扣驾驶证59本,行政拘留158人。

交警部门将进一步加大查处力度,继续对酒后驾车、无证驾驶者予以严厉打击。

谁丢了车钥匙 快来认领

□见习记者 裴希婷 通讯员 王占国

昨日清晨,寒风凛冽,洛龙区的姜先生却在寒风中站了近40分钟。为啥?他在等待1把丰田车钥匙的失主。

昨日清晨7时30分许,姜先生照例外出晨练,当他跑到龙门大道凯利华商务酒店前的停车场附近时,突然发现地上有一串钥匙,他捡起一看,上面一共有4把普通钥匙、1个丰田汽车遥控器和1把丰田汽车钥匙。

姜先生左右看了看,周围没有人,钥匙摸上去冰凉,不像刚丢的。姜先生猜测车子可能会停在停车场,没准儿车主就在附近。



认为“对上号”就可以找到失主了,可是,姜先生用捡到的遥控器试了试停车场里的几辆丰田车,都不“匹配”。

“恁重要的东西,丢东西的人该多着急呀!”姜先生说。于是,他就站在原地等待失主。可是直到8点多,他也没看见有人来找钥匙。

天太冷了,出来晨练的姜先生仅穿了一件薄外套,实在耐不住冻了,只好先把钥匙带回家。

姜先生希望钥匙的主人能尽快找他认领,他的电话是18937922333。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼